

**Do Wszystkich
Zainteresowanych
przetargiem Nr P/PN/341/1/13**

L.dz. MCKiS/ 122 /2013

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2010 roku Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), Zamawiający – Mazowieckie Centrum Kultury i Sztuki w Warszawie przekazuje treść pytań, które zostały złożone w postępowaniu **Nr P/PN/341/1/13 Świadczenie usług poligraficznych polegających na druku publikacji dla Mazowieckiego Centrum Kultury i Sztuki w Warszawie** wraz z wyjaśnieniami

PYTANIE 1:

Czy terminy realizacji podane w załączniku nr 1 obejmują skład i przygotowanie do druku poszczególnych pozycji?

ODPOWIEDŹ 1:

Wszystkie terminy podane w załączniku Nr 1 obejmują tylko przygotowanie do druku i druk.

PYTANIE 2:

Według załącznika Nr2a całość zamówienia posiada 64 pozycje włącznie z pozycją ISBN. Załącznik numer 2 formularz ofertowy posiada 65 pozycji.

ODPOWIEDŹ 2:

W formularzu cenowym Nr 2a została uwzględniona w wierszu 25 tylko pozycja B25. Prawidłowy zapis tego wiersza to: B25-1 i B25-2 w nakładzie 2x500 egz.

DYREKTOR
Mazowieckiego Centrum Kultury i Sztuki

Aleksandra Kielan